市民反映:这条"断头路"能否打通?

近日,有长春市民反映,目前苏州北街与苏州南街分隔的区域正在施工中,不知道未来它们能否打通?

该市民表示,位于长春经开区南湖大路与昆山路中间之前有长春人民药业厂房,由于这处厂房一直南北分隔苏州北街与苏州南街,使其成为"断头路"。而如今这个厂房已经被拆除,那么苏州北街与苏州南街未来能连通吗?只要把苏州南街北延至昆山路,就可以使苏州北街与苏州南街实现贯通了。

"不管怎样,还是希望这个地块 将来能留出一条路,打通苏州南街 和苏州北街'断头路',这样会更加 方便市民出行!"这名市民说道。

3日城市晚报全媒体记者来到现场查看,目前苏州北街与苏州南街分隔的区域确实正在施工中,周围立起高高的围挡,伴随着机械轰鸣的声音,里面挖掘机正在作业。记者现场了解到,苏州北街向北至自由大路,苏州南街则向南至珠海路,一旦此处区域连接贯通,将南



苏州南街和苏州北街在此处被分隔开 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

北连接自由大路和珠海路,给此处 区域的交通出行带来便利,同时也 对附近仙台大街、会展大街的车辆 进行分流。

关于此事,记者3日另从长春市

市长公开电话办公室了解到,关于 苏州北街与苏州南街道路贯通问 题,本年度暂无建设计划,预计年末 列入建设计划,待通过审批后进行 建设。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市二道区法院 开展"2024年度执行攻坚月"专项行动



对被执行人车辆进行扣押 城市晚报全媒体记者吕闯 摄

为贯彻上级法院关于强化执行工作的决策部署和要求,进一步提升群众司法满意度,长春市二道区人民法院开展为期一个月的"2024年度执行攻坚月"专项行动,重点围绕"四个一批"目标,加大强制执行力度,对拒不执行生效法律文书的违法行为形成强有力震慑。

11月1日一早,二道法院组织 开展誓师大会,党组副书记、副院长才巨伟主持,党组成员、副院长张守风宣读《行动方案》,党组书记、院长苏洪涛作动员讲话,并指出此次活动旨在集中力量执结一批群众反映强烈的"骨头案",对拖延履行、拒不配合执行的违法污为进行有力打击。要坚持和发扬等意执行、文明执行的理念,确保执法严格规范、手段灵活多样、制裁、法严格规范、手段灵活多样、遗离,进一步提高财产处置变现效率,坚决完成各项目标任务。

"下面我宣布,攻坚月第一次集

中执行行动正式开始!"执行干警 兵分三组前往执行现场,班子成员 到指挥中心与各组连线指挥作战。

腾迁行动现场

原告长春市毛线厂诉被告杨某、刘某房屋租赁合同纠纷,法院作出判决,要求被告于判决生效之日起15日内迁出房屋。期限届满后,二被告仍未迁出,毛线厂向法院申请强制执行。

为保证腾迁工作顺利进行,执 行局副局长林晓波、执行法官罗玉 成组织执行团队干腾迁前制定详 细周密的行动预案,对迁出过程中 可能遇到的突发情况进行提前部 署,确保腾迁活动依法、高效、公 正、有序。执行现场分为现场指挥 组、清点组、搬运组和安保组,各司 其职保障好房屋腾迁。指挥组安 排各组人员就位,并向被执行人释 明法律义务;安保组拉好警戒线, 维持现场秩序;清点组将物品逐一 清点形成清单;搬运组配合搬运工 人将物品搬至指定地点,将案涉房 屋"清空"并交由申请人。历时5个 小时,强制腾迁工作圆满结束。

拘留行动现场

此次拘留行动共有8起案件, 均为判决生效后,被告拒不报告财产,拒不履行生效法律文书确定义务。执行干警苏健、孟冠奇带队前往至各被执行人住所处,开展强制执行行动。在申请人崔某与被申请人张某的民间借贷纠纷中,执行过程中被执行人拒不配合工作、态度恶劣并表示不履行任何义务,执行干警将被执行人拘传到院。经过释法明理后,仍不履行法律》 务,执行干警根据法律规定,决定 对其采取司法拘留的强制执行措 施

在申请人王某与被申请人李某的机动车交通事故责任纠纷执行案件中,被执行人声称手里没钱、无法偿还,在执行干警释法明理后仍拒不履行,执行干警决定采取司法拘留措施,在法律威慑下,被执行人主动与申请人达成协议,约定还款期限。此次拘留行动,共有2起案件被执行人被送往拘留所羁押,6起案件达成和解协议,严厉打击恶意拖欠债务行为。

扣押行动现场

申请人某公司与被执行人长春市某公司、王某某、许某、王某租赁合同纠纷案件由湖南省长沙市岳麓区人民法院审理并作出生效判决,执行中发现在二道区和绿园区有财产线索,长沙岳麓法院发起异地执行申请,二道法院配合本次扣押行动。

执行干警苏辰、郑凯带队与长沙岳麓法院执行干警密切配合,对行动进行安排部署。两地法院先后前往绿园区、二道区开展扣押工作,一边耐心地向被执行人释法明理,一边快速安排吊、拖车排除障碍,安全顺利地完成了扣押工作,为长沙岳麓法院后续的执行工作奠定了坚实基础。

二道法院将以本次执行攻坚月 专项行动为契机,继续秉持"如我 在执"司法理念,持续加大执行力 度,营造执行高压态势,办理一案、 震慑一片,切实以强有力的执行措 施,保障胜诉当事人的合法权益。

城市晚报全媒体记者 吕闯

30余名师生到法院参观

敲响正义之槌 传播法治之声

为进一步推进大学生 法治宣传教育,提高学生的 法律意识和自我保护意识, 近日,长春市宽城区法院邀请吉林工程技术师范学院 共计30余名师生来院参 观,近距离感受法院的工 作,开启了一场别开生面的 普法教育活动。

"各位老师、同学们, 欢迎大家来到宽城法院 大家现在所在的位置就是 诉讼服务中心立案大厅 我们所有的案件都是从这 里开始的。"在刑事庭法官 助理冯钰的带领下,吉林 工师的师生们依次参观了 诉讼服务中心立案大厅、 调解室、档案室、法警队、 审判法庭等场所,并为大 家详细介绍了立案流程、 多功能机器人等便民服 务、法庭陈设等,讲解了宽 城法院近年来受理刑事案 件类型及特点, 师生们认 真聆听, 直观地了解到法 院在维护社会公平正义中 所起的作用,感受法律的 庄严与神圣.

随着法槌清脆的敲击

声,张同秀法官主审的三 场涉电信诈骗案件开始审 理,师生们开始"沉浸式 观摩庭审。庭审现场庄严 肃穆,法庭调查、举证质 证、法庭辩论、最后陈述等 环节紧密衔接,庭审秩序 井然。被告人对公诉人指 控的犯罪事实供认不讳。 并表示认罪认罚。庭审结 束后,张同秀法官也为学 生们讲解了帮助信息网络 犯罪活动罪和掩饰、隐瞒 犯罪所得罪的法律知识, 告诫大家请勿出售、出租 出借"两卡",学生们纷纷 感叹司法程序的严谨,以 及司法的权威与公正,并 表示深受教育,以后会提 高防范意识,积极参与法 治社会的建设

活动结束后,张同秀法官收到了吉林工师学生们发来的活动心得,学生们都说这堂法治教育课真是受益匪浅,法官也鼓励学生们在学习和生活中要继续学习法律知识,提高法律素养,做新时代有志青年。

城市晚报全媒体记者 吕闯

化工园区暨招苏台河流域 突发水污染事件应急演练举行

为进一步增强风险防 范意识,提升环境应急管理 水平,增强突发环境事件应 对能力,10月31日,2024 年吉林省环境应急管理工 作推进会在四平市召开,省 生态环境厅同步开展了 2024年化工园区暨招苏台 河流域突发水污染事件应 急演练。

此次演练秉持"贴切、 真实、周全"的原则,模拟 四平市某化学品公司员则,模拟 四平市某化学品公司运区 超东台河流域究于现金,演练过程职责明确、分 案紧贴实际、影像、研判,有 等合理、决策及时得当,将 应急处置程序通过不断, 经的场景完整表达出同时感 , 在锻炼参战队伍的地感与 每个处置细节,便于学习 和借鉴。

"隐患险于事故、防范 胜过救灾"。环境应急工 作责任重大,本次演练完 整模拟了化工园区和流域 突发水污染事件应急响应 全过程,各参演单位认真 落实部署,积极参与,密切 配合,达到了应急演练"检 验方案、锻炼队伍、磨合机 制、提升能力"的目的,为 快速、有序、高效应对化工 园区突发环境污染事件积 累了实战经验。

会议对我省环境应急 工作提出要求。要牢固树 立底线思维、极限思维,做 好突发环境事件的应急准 备,完善环境应急预案;要 强化部门协调配合,全面提 升应对和处置能力;要严格 按照"五个第一时间"要求, 快速响应,科学处置,坚决 守牢生态环境安全底线。

吉林日报记者 刘姗姗

长春市宽城区法院 率先完成民事保全财产执前扣划

近日,长春市宽城区 法院积极探索、勇于创新,率先完成民事保全财产的 执前扣划,既有效保障了 胜诉当事人及时兑现权 益,又降低了债务人执行 费用以及不良信用影响。

存款。马某得知账户被冻结后,主动提出以其保全账户资金履行还款义务。最终,双方达成调解书并向法院提交了保全账户扣划申请书。

随后,审判法官通过 民事案号作出扣划裁当日 便前往银行将执行案款日 便前往银行将执行案款扣 划至法院账户,生成执明 案件一案一账户,并通过 执行系统完成扣划案款明 认领和发放工作,实现案 件从冻结到审理再到案款 发放仅用时5个下作日。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市南湖公园开展林间树木修剪工作

为进一步提升公园林区景观质量,近日,长春市南湖公园增加人力投入,开展林间树木修剪工作。

此次修剪工作覆盖了公园内所 有林间小路的两侧。通过专业修剪 技术对乔木和灌木进行整形修剪, 使树木形态更加优美;对底轮枝、干枯树枝进行修剪清理,去除过密、过弱枝及病虫枝,提高树木的通风透光性,减少安全隐患。本次修剪工作预计在12月前完成。

下一步,南湖公园将全面开展

植物提供充足的水分,对珍稀植物 实施防寒措施,积极开展病虫害的 预防治理工作,为明年园区植物健康生长及春季景观效果奠定坚实的基础。 城市晚报全媒体记者 吕闯

园区养护工作,合理浇灌封冻水,为